
Referat fra Darum Lokalråds årsmøde d. 12.11.2025 

 
Helle byder velkommen til 35 borgere.  

 

Vi synger ”Den danske sang”. 

 

Henrik Mikaelsen (arkitekt) fra Nationalpark Vadehavet holder oplæg om 

Nationalparken og Partnerskaber og om projekter i og omkring 

Nationalparken.   

• Det stille friluftsliv (naturforbundne) 

• Juvre Engsø 

 

Årsmøde efter dagsordenen:  

 

Stemmetællere: Lars Jeppe Sørensen og Else Marie Lundgård 

 

Ordstyrer: Lars Sørensen 

 

Referent: Diana Madsen 

 

Årsberetning: Helle fremlægger. (Se denne særskilt) 

Spørgsmål 

Spørgsmål: 

• Er seniorboligerne kun for folk fra Darum – nej, de er for alle. Den 

liste, der blev lavet under til borgermødet, var en 

interessetilkendegivelse. Ikke en opskrivning.  

• Lejeboliger eller ejeboliger: Bovia bygger almene lejeboliger, som 

altså også kan være seniorbofællesskab. 

• Projektet der var tegnet til Skråtoften var seniorbofællesskab med 

fælleshus 

• Hvor skal der bygges:  ved vi ikke endnu, men ikke i Skråtoften. 

• Forslag om at lave en kampagne, så flere unge bliver bevidste om 

lokalrådets arbejde og deltager i årsmødet. 

• Måske noget med at lave årsmøde sammen med børnebyen 

• Frivillighed på skoleskemaet 

• Der bliver sagt at flere yngre trådte til, da vi i slutspurten samlede 

penge ind til købmandsbutikken. Så de unge er klar til 

sammenholdet når det gælder. 

• Darum er i en reklame for kommunevalget blevet kendt især 

blandt de unge 

• De unge gør en stor indsats i idrætsforeningen, i hallens cafe og i 

butikken. De vil gerne Darum. 

• Forslag om af søge penge og lave belægning på resten af stierne i 

Hollænderskoven 

 

Regnskab: Helle fremlægger regnskab på kassererens vegne: 

• Spørgsmål om regnskabet er revideret:  Det er revideret og 

underskrevet af de 2 revisorer Birgit Mølgaard og Frans Nielsen. 

 

Valg til lokalrådet 

• Helle, Daniel, Inger er på valg og modtager genvalg. Der stemmes 

for genvalg. Der er ingen, fra forsamlingen, der ønsker at stille op 

til rådet. 

 



Valg af 2 suppleanter 

• Kirsten Høgh (2) og Hanne Windfeld (1) bliver genvalgt som 

suppleanter 

 

Valg af 2 revisorer  

• Frands Nielsen og Birgit Mølgård bliver genvalgt 

 

Valg af revisorsuppleant 

• Birgit Lundgård bliver genvalgt 

 

Fremtidige aktiviteter 

• Spørgsmål til kro-grunden, kan man gøre noget ved den. Det er 

privat ejendom og er til salg. 

• Karsten Degnbol vil gerne være med til hvis nogen har ideer til 

Krogrunden og vil arbejde for det.  

• Kro grunden kunne eks. Bruges til etablering af en legeplads for 0-

6-årige. 

• Der kunne også blive et madpakkehus/grilhus/bålhus 

• Der mangler en bænk ved sidediget ude ved diget. Må man sætte 

den op for Digelaget? Det skal der spørges om hvis der kan findes 

penge til det. 

 

Evt. 

• Der har tidligere været mange aktiviteter i hallen. Det er lige nu 

ret begrænset. Halbestyrelsen opfordrer til at man gerne må 

arrangere eller komme med ideer til arrangementer der kan 

holdes i hallen.  

Forslag om en Højskoledag.  

Det kunne også være oplysende arrangementer som eks. noget 

om diget. 

Scenen kunne også bruges til udendørs arrangementer med 

musikere fra Darum og en grillpølse.  

Biograf aften med film fra Erik Nielsen, som har mange lokale 

optagelser. Sognearkivet har dog pt. Udfordringer med at få de 

gamle optagelser digitaliseret. Hjælp er velkommen. 

Lokalrådet vil gerne være behjælpelige 

Støtteforeningen vil også gerne hjælpe økonomisk 

 

 

 

 

Diana Madsen 

Referent 


